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POZIV MEDIJIMA
Radna grupa za kulturu i društvo Savjeta za regionalnu saradnju započinje s radom na Cetinju
CETINJE/SARAJEVO, 21. jun 2011. godine – Sekretarijat Radne grupe za kulturu i društvo Savjeta za regionalnu saradnju (RCC) biće otvoren u srijedu, 22. juna 2011., na Cetinju, u Ministarstvu kulture Crne Gore. 

Otvaranje Sekretarijata biće obilježeno koncertom Kamernog orkestra Muzičke akademije Crne Gore, koji će biti održan u 19 sati u Ministarstvu kulture, i svečanim koktelom nakon koncerta. 

Konstitutivni sastanak Radne grupe za kulturu i društvo RCC-a biće održan u četvrtak, 23. juna 2011. u 10 sati, u Ministarstvu kulture. 

Konstitutivni sastanak će označiti osnivanje Radne grupe za kulturu i društvo Savjeta za regionalnu saradnju, otvaranje kancelarija Seketarijata Radne grupe, te imenovanje predsjedavajućeg i kopredsjedavajućeg.  Sekretarijat će biti smješten u prostorijama Ministarstva kulture Crne Gore.

Radna grupa će promovisati regionalnu saradnju u kulturi, stvarajući platformu za dijalog relevantnih učesnika. Cilj je maksimalno iskoristiti ulaganja u kulturu, kroz njen doprinos održivom ekonomskom i društvenom razvoju.

Na otvaranju će govoriti ministar kulture Crne Gore Branislav Mićunović, Generalni sekretar Savjeta za regionalnu saradnju Hido Biščević, generalni direktor Direktorata za multilateralne poslove i regionalnu saradnju ambasador Zoran Janković (MVPEI Crne Gore), savjetnik za kulturnu baštinu u Generalnoj direkciji Evropske komisije za proširenje Wenceslas de- Lobkowicz i šef Jedinice za regionalnu saradnju Direkcije za kulturu i kulturnu i prirodnu baštinu Savjeta Evrope Gianluca Silvestrini.

Članovi Radne grupe RCC-a za kulturu i društvo su visoki zvaničnici iz relevantnih institucija vlasti zemalja članica RCC-a iz Jugoistočne Evrope, predstavnik Sekretarijata RCC-a, predstavnik Savjeta Evrope i predstavnik Evropske komisije.

Strategijom i programom rada Savjeta za regionalnu saradnju (RCC), koju su u junu 2010. godine potvrdili šefovi država i vlada zemalja članica Procesa saradnje u Jugoistočnoj Evropi, propisuje se da će, u skladu sa odlukom ministara kulture zemalja Zapadnog Balkana, RCC preuzeti ulogu koordinatora u novoj fazi Ljubljanskog procesa nakon 2010. godine (Ljubljanski proces II). Proces podržavaju Evropska komisija i Savjet Evrope.

Novinarske ekipe koje će pratiti koncert, koktel, konsitutivni sastanak i ostale događaje iz agende, mogu se akreditovati do srijede, 22. juna u podne, na mail danica.nikolic@mku.gov.me ili na faks broj 041.232.572.
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